

Zápis z výborové schůze TJ Sokol Pouchov

konané dne 10.1. 2024

Přítomni: Kubín, Kubínová, Jakubcová, Machková, Vachková, Wolgner, Dušek, Cáp, Pruknerová

Host: J. Kadlečková, N. Kadlečková

1. Kontrola úkolů z minulé schůze: Grant údržba- vše v pořádku, připomínka těm, kteří mají platit příspěvky na 2. pololetí, nutné vyřadit členy, kteří skončili, podaná žádost na NSA, vedoucí oddílů obdrželi pozvánku na zdravotní školení – zatím bez zájmu, 11.1. info o změnách v oblasti financování sportu (přihlášen Kubín), během ledna potřeba nové dohody s trenéry, ochany koberců – jak to vypadá?
2. Řešena škoda na náčiní gymnastek po softbalovém turnaji 6.1. - fotodokumentace předána, škoda vyřešena dohodou – na účet oddílu gymnastek bude zaslána částka 2300,- od softbalu (3 x 100,- poničené karabinky na stuhy, 1500,- stuha, 500,- obruč), zjištěn viník – Kostelec n.O., Jakubcová následně zažádá o proplacení na základě dokladu a předá zakoupené věci poškozeným
3. Příspěvky na další pololetí – všichni zaplatit do 31.1. 2024, MG navýšená částka oznámena písemně rodičům, podklady k platbě zaslány.
4. Chrániče koberců pro MG - požadavek odložen, nové koberce se vrací, dál se bude řešit?
5. Trenéři a vedoucí oddílů – kontrola seznamu členů jednotlivých oddílů (zkontrolované předat Wolgnerovi)
6. Vyřízené hostování a přestup celkem 3 osob?
7. Darujeme kroužky dětem – zatím se zapojil pouze volejbal, ale úspěšně
8. Zaslány informace o školeních.
9. Nová lékárnička do vrátnice – stávající je neúplná, řeší Kubínová s Lesákem
10. Stránky Sokola – nový vzhled, běžající fotografie, Kubín dodá odkaz na pojistku úrazu
11. Cena hal zůstává na druhé pololetí v hale Pouchov zatím stejná, dále se uvidí...
12. Dotace Můj klub pro 204 dětí, ale zpřísnění podmínek.
13. Grant na údržbu – do 25.1. podat nový požadavek (Kubín, Cáp a Dušek)
14. Do 17.1. 2024 předají vedoucí oddílů docházky – řeší Kubín
15. Chybí volejbalové míče, náčiní a nářadí jednotlivých oddílů si nikdo nemá co půjčovat a už vůbec ne domů na delší čas!
16. Ve velké hale se všichni trenéři řídí hodinami v hale, nikoliv vlastními a 5 min před koncem svého cvičení opouští halu pro další oddíl
17. Zjistit novou podobu Dohod a následné podpisy – Dušek
18. Nářaďovna – navrhujeme vstup pouze vedoucím + správcům

Další schůze – 14.2. 2024 v 18:00 u Kubínů

Zápis provedla: Jakubcová